

# Και δεύτερο θανατηφόρο εργατικό ατύχημα μέσα σε 2 μέρες

**Ε**νας εργαζόμενος σκοτώθηκε μετά από ηλεκτροπληξία που υπέστη καθώς αντικαθιστούσε έναν ηλεκτρικό πόλο στη Βόρεια Ακτή του Σίδνεϊ.

Ο Robert Nicholls, 39 ετών, μεταφέρθηκε εσπευσμένα στην κλινική Royal North Shore Hospital σε κρίσιμη κατάσταση, αλλά δυστυχώς αργότερα πέθανε, σύμφωνα με το Συνδικάτο Ηλεκτρολόγων.

«Οι σκέψεις μας είναι με την οικογένειά του, τους φίλους και τους συναδέλφους του σε αυτή την τραγική στιγμή» ανέφερε σε δήλωσή η γραμματέας του Συνδικάτου Justin Page.

Ο Nicholls ήταν μέλος ενός πληρώματος της εταιρείας διανομής ηλεκτρικής ενέργειας Ausgrid και αντικαθιστούσε έναν πόλο χαμηλής τάσης στο Lane Cove την Τρίτη, όταν συνέβη το θανατηφόρο δυ-

στύχημα. «Είμαστε συγκλονισμένοι από τον θάνατο σήμερα ενός συνάδελφου και εργαζόμενου της πρώτης γραμμής, που υπέστη ηλεκτρικό σοκ ενώ εργαζόταν στην περιοχή του Lane Cove» δήλωσε εκπρόσωπος της Ausgrid στο news.com.au την Τετάρτη. «Οι σκέψεις και οι προσευχές μας είναι με την οικογένειά του και θα τους προσφέρουμε κάθε βοήθεια. Επίσης παρέχουμε υποστήριξη στους συναδέλφους του που ήταν μαζί του εκείνη την ημέρα. Η ασφάλεια των ανθρώπων μας και του κοινού αποτελεί για την εταιρεία μας πρώτη προτεραιότητα». Το θανατηφόρο εργατικό ατύχημα συνέβη μόλις μία ημέρα μετά τον θάνατο του 18χρονου Christopher Cassaniti, ο οποίος σκοτώθηκε όταν κατέρρευσε μια τεράστια σκαλωσιά και καταπλάκωσε αυτόν και έναν 39χρονο συνάδελφό του -που βρίσκεται ακόμη σε κρίσιμη

κατάσταση- σε εργοτάξιο στο Macquarie Park του Σίδνεϊ.

Τον Ιανουάριο, ο φαρμακοποιός Hossam Ibrahim υπέστη ηλεκτροπληξία και πέθανε από ένα καλώδιο της Ausgrid με ισχύ 11.000 βολτ, το οποίο κατά τη διάρκεια καταιγίδας έπεσε έξω από το σπίτι του στο Punchbowl στο δυτικό Σίδνεϊ.

Για το περιστατικό της Τρίτης, η Ausgrid δήλωσε ότι η αιτία δεν έχει προσδιοριστεί και ότι διεξάγεται έρευνα από την SafeWork NSW.

## Ελπίδα για πιο οικονομική ιατρική περίθαλψη δίνει ο ομοσπονδιακός προϋπολογισμός

Από την 1η Ιουλίου, οι Αυστραλοί θα έχουν δικαίωμα υψηλότερης έκπτωσης όταν επισκέπτονται οικογενειακούς γιατρούς ανεξάρτητα από το ποιος θα κερδίσει τις ομοσπονδιακές εκλογές.

Την Τρίτη το βράδυ, ο Συνασπισμός συμφώνησε με τους Εργατικούς, οι οποίοι έχουν υποσχεθεί ότι αν εκλεγούν θα τερματίσουν το πάγωμα των επιστροφών φόρου του Medicare για επισκέψεις σε γενικούς γιατρούς έναν χρόνο νωρίτερα από το προβλεπόμενο, ως μέρος ενός σχεδίου πρωτογενούς ιατρικής περίθαλψης ύψους 1,1 δισ. δολαρίων. Πρόκειται για μια κίνηση που έχει σχεδιαστεί για να εξισορροπήσει την αύξηση των ιατρικών δαπανών των πολιτών, οι οποίες σύμφωνα με έρευνες έχουν αναγκάσει περισσότερους από ένα εκατομμύριο Αυστραλούς να αποφεύγουν να επισκεφτούν γιατρό. Σύμφωνα με ιατρικές ενώσεις, οι γιατροί είναι αναγκασμένοι να απορροφούν το αυξανόμενο

κόστος της παροχής ιατρικής φροντίδας για να διατηρήσουν τις υπηρεσίες προσιές. Και όταν δεν είναι οι γιατροί που απορροφούν αυτό το κόστος, είναι οι ασθενείς. Τα έκτακτα ιατρικά τους έξοδα αυξήθηκαν σταθερά τα τελευταία χρόνια, καθώς αυξήθηκαν οι αμοιβές των γιατρών ενώ οι επιστροφές φόρου παρέμειναν οι ίδιες.

Ο πρόεδρος της Ιατρικής Ένωσης της Αυστραλίας, Tony Bartone, δήλωσε ότι οι κυβερνητικές δεσμεύσεις για την υγεία ήταν «ένα καλό ξεκίνημα».

Ωστόσο, ο πρόεδρος του Βασιλικού Αυστραλιανού Κολεγίου Γενικών Ιατρών (RACGP), Harry Nespolon, δήλωσε ότι η άρση του παγώματος των φορολογικών εκπτώσεων στο εθνικό σύστημα υγείας δεν αντικατοπτρίζει το πραγματικό κόστος της παροχής υπηρεσιών των γιατρών και ότι το πιθανότερο είναι πως οι αυξήσεις των εκπτώσεων στις περισσότερες περιπτώσεις δε θα ξεπεράσουν το 1%.

## Έκκληση να μην ξεχαστούν τα σεξουαλικά κακοποιημένα παιδιά λόγω εκλογών

Οι υποστηρικτές των παιδιών-θύματων σεξουαλικής κακοποίησης ζητούν να ληφθεί επείγουσα δράση για να καθοριστεί το εθνικό σύστημα έννομης προστασίας, προειδοποιώντας ότι η έκθεση που απαιτεί να γίνουν σημαντικές αλλαγές κινδυνεύει να αγνοηθεί λόγω των ομοσπονδιακών εκλογών. Μια ομοσπονδιακή κοινοβουλευτική επιτροπή, θύματα και υποστηρικτές τους, θέλουν να αναθεωρηθεί το σχέδιο επανορθώσεων, ώστε να υιοθετηθεί βασικές συστάσεις της βασιλικής επιτροπής για τη σεξουαλική κακοποίηση παιδιών στα αυστραλιανά ιδρύματα. «Μπορούμε και πρέπει να κάνουμε κάτι πολύ καλύτερο από ό,τι γίνεται σήμερα» ανέφερε η αντιπρόεδρος της επιτροπής Sharon Claydon στο ομοσπονδιακό κοινοβούλιο. «Σημειώνουμε ότι το σύστημα διατρέχει σοβαρό κίνδυνο να μην ανταποκριθεί στον στόχο του να παρέχει δικαιοσύνη στα θύματα».

Η έκθεση-καταπέλτης της διακομματικής επιτροπής κατέληξε στο συμπέρασμα ότι χωρίς νομοθετικές αλλαγές το σύστημα έννομης προστασίας δεν μπορεί ποτέ να γίνει αποδεκτό από τα θύματα ως δίκαιο ούτε ως πραγματική εναλλακτική λύση στις δικαστικές προσφυγές. Η Michelle James, ειδική στο θέμα των κακοποιήσεων, κάλεσε όλες τις πλευρές να δεσμευτούν επειγόντως για την εφαρμογή των συστάσεων της κοινής επιτροπής. «Αυτή η έκθεση δεν πρέπει να αγνοηθεί - τα θύματα περιμέναν αρκετά και αξίζουν ένα σχέδιο που ανταποκρίνεται στις συστάσεις της βασιλικής επιτροπής». Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δήλωσε ότι θα εξετάσει προσεκτικά την έκθεση πριν απαντήσει επισήμως. Οι Εργατικοί εξετάζουν επίσης τις συστάσεις της επιτροπής αλλά δεσμεύονται ότι θα συνεργαστούν με τις πολιτείες και την επικράτεια για να βελτιώσουν το σχέδιο εάν κερδίσουν τις εκλογές. Η επιτροπή ζήτησε επίσης να τιμωρούνται οι εκκλήσεις και οι φιλανθρωπικές οργανώσεις εάν αρνούνται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα, π.χ. μέσω της στέρσης των φορολογικών τους ελαφρύνσεων και της φιλανθρωπικής τους ιδιότητας.



**Mr Alpha**  
**ΑΦΡΙΚΑΝΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ**  
**ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ**  
**ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ**  
Επικοινωνήστε μαζί του για θέματα σχέσεων, ερωτικά, γάμου, εργασιακά προβλήματα, μαύρη μαγεία κ.α.

100% επιτυχία και πληρωμή αφού δείτε αποτέλεσμα  
**Mobile: 0452 007 975**  
<https://voyant86.wixsite.com/site>

### ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

#### ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή

Δ' Χαιρετισμοί

Αύριο Σάββατο

Άγιος Ευτύχιος πατριάρχης Κων/πολης

Κυριακή

Δ' Κυριακή των Νηστειών - Ιωάννου της Κλίμακος

Δευτέρα

Άγιοι Άγαθος, Ρούφος, Φλέγων και Ασύγκριτος από τους 70 Αποστόλους

#### Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ τοπικές νεφώσεις και πιθανές βροχές. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 18°C - 24°C

#### NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 7 19 10 5 45 4 και Supps 33 43

#### ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

## Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαράλαμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρτσας, Γιώργος Χατζηβασιλίας, Γιώργος

Μεσσάρης, Γιώργος Τσερβάνης, Γιάννης Δραμιτινός,

Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης

Αδραχτάς, Δέσποινα Μπακά, Γιάννης Κορομβόκης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρούλακης - sportseitor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενιάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing